

カタログ訂正のお知らせ

当社発行のカタログにおいて下記のとおり印刷・記載の誤りがありました。
お詫び申し上げます。

カタログ名

『ベスト制御機器オムロン 第16版』	(2003年6月発行) (カタログ番号 SAOO-005A)
『ベスト制御機器オムロン 第16版 CD-ROM版』	(2003年7月発行) (カタログ番号 SAOO-006A)
『リミットスイッチ/大型マイクロスイッチ 総合カタログ2004』	(2004年5月発行) (カタログ番号 SAOO-323A)
『LIMIT SWITCHES G. CATALOGUE』	(2004年4月発行) (カタログ番号 X019-E1-06)

掲載箇所

『ベスト制御機器オムロン 第16版』	B-208、 B-209ページ
『ベスト制御機器オムロン 第16版 CD-ROM版』	d4a_n.pdf
『リミットスイッチ/大型マイクロスイッチ 総合カタログ 2004』	104ページ
『LIMIT SWITCHES G. CATALOGUE』	80ページ

正誤内容

誤	→	正										
<p>『ベスト制御機器オムロン 第16版』 B-208ページ</p> <p style="text-align: center;">接触形式(スイッチ・ボックス) 2回路双断形</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>タイプ</th> <th>表示灯なし</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2" style="text-align: center;">1NC/1NO スロー アクション</td> <td>形D4A-0100N</td> </tr> <tr> <td> </td> </tr> </tbody> </table>	タイプ	表示灯なし	1NC/1NO スロー アクション	形D4A-0100N		→	<p style="text-align: center;">接触形式(スイッチ・ボックス) 2回路双断形</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th>タイプ</th> <th>表示灯なし</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td rowspan="2" style="text-align: center;">1NC/1NO スナップ アクション</td> <td>形D4A-0100N</td> </tr> <tr> <td> </td> </tr> </tbody> </table>	タイプ	表示灯なし	1NC/1NO スナップ アクション	形D4A-0100N	
タイプ	表示灯なし											
1NC/1NO スロー アクション	形D4A-0100N											
タイプ	表示灯なし											
1NC/1NO スナップ アクション	形D4A-0100N											

次ページにつづきます。

対応方法

正誤表を作成いたします。

誤



正

『ベスト制御機器オムロン 第16版』 B-209ページ

『ベスト制御機器オムロン 第16版 CD-ROM版』 d4a_n.pdf

『リミットスイッチ/大型マイクロスイッチ 総合カタログ 2004』 104ページ

『LIMIT SWITCHES G. CATALOGUE』 80ページ

4回路双断形

タイプ	動作パターン
2NC/2NO スロー アクション 同時動作タイプ	
2NC/2NO スロー アクション シーケンス 動作タイプ (2段動作)	
2NC/2NO スロー アクション センタ・ ニュートラル 動作タイプ	

4回路双断形

タイプ	動作パターン
2NC/2NO スナップ アクション 同時動作タイプ	
2NC/2NO スナップ アクション シーケンス 動作タイプ (2段動作)	
2NC/2NO スナップ アクション センタ・ ニュートラル 動作タイプ	